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Verslag vergadering Wijkraad Herten d.d. 9 mei 2025, 19.00 uur te Herteheym 
Aanwezig: Carel Verbruggen, Harry Schreurs, Wilma Banziger, Ron Leunissen en Mart Lenders (secretaris). 
Met kennisgeving afwezig: Jo Vestering (voorzitter), Piet van der Leeuw (penningmeester) en Rene Verboeket
Bij agendapunt 2: Wim Lousberg en Mike van Rijswijk  


1. Opening 

2. Evaluatie Vrijheidsmaaltijd 80 jaar bevrijding Roermond woon-zorgcomplex Herte op 5 april 2025.                   
Samen met de wijkraadleden stellen Mike van Rijswijk en Wim Lousberg vast dat er sprake is van een zeer geslaagd evenement en een goede samenwerking. Er waren ruim 85 deelnemers die zeer positief waren over deze middag. Leermomentjes werden besproken. 
Mart bedankt, namens de Wijkraad Herten, Mike en Wim hartelijk voor hun belangrijke deelname en inzet om deze bevrijdingslunch te laten slagen en Wim voor de mooie fotorapportage.  
 
3. Kennismakingsgesprek dhr. Ron Leunissen
Ron stelt zich voor en is vanaf vandaag lid van de Wijkraad Herten.
Welkom Ron!


4. Mededelingen/ingekomen stukken

· Mail van Hans Doorgeest d.d. 27 maart 2025 ter zake verzoek verplaatsing knooppunten 50 en 96. Dit ter oplossing van een gevaarlijke wandelsituatie. Via Diana beschikken we over een emailadres om dit verzoek te melden. Mart zal namens Hans en Wijkraad het verzoek aankaarten.

· Evaluatie vrijheidsmaaltijd op 5 mei op de Markt te Roermond. Wilma en Harry bezochten dit prima door de gemeente georganiseerde evenement. 

· Uitnodiging Initiatiefgroep Burgerberaad voor Roermond voor informatiebijeenkomst op 21 mei 2025. Mart en Ron bezoeken deze bijeenkomst.

· Uitnodiging kennismakingsbijeenkomst inwoners Herten met Wijkteam Herten en Wijkraad Herten op 13 mei van 17.00 tot 18.30 uur te Herteheym. De wijkraadleden zullen zoveel mogelijk aanwezig zijn. 

· Uitnodiging infoavond vaststelling gebiedsprofiel niet stedelijke Maasplassen op 6 mei 2025 te Oolderhof.  Jo en Mart bezochten deze avond. Er wordt binnenkort gestart met een 4 maanden durende pilot in Ool, inhoudende dat wildparkeren in het ‘rondje Ool’ niet meer mogelijk is. Parkeervoorzieningen worden aan de rand van het dorp mogelijk gemaakt. 






  

5. Vaststellen notulen Wijkraadvergadering d.d. 11 april 2025.
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

6. Voortgang Wijken- en Kernenbeleid:

· Enquête: stand van zaken: Mart zal uiterste inleverdatum enquête (20 juni 2025) verwerken in de enquête en voorts nog de naam van Ron Leunissen als wijkraad lid vermelden. De enquête wordt dan aan Diana gestuurd om te vermenigvuldigen. Alle vervolgactiviteiten worden komende week dan zorgvuldig gepland zodat de enquêtes zsm kunnen worden bezorgd.  Carel heeft ruimte ter beschikking gesteld (dank je wel Carel) zodat de wijkraadleden binnenkort daar kunnen vouwen, stempelen en enveloppen vullen.   

· [bookmark: _Hlk192933579]Afspraak terugkoppeling WKB aan verenigingen, inwoners, bedrijven en instellingen door Wijkraad Herten, Vijf en gemeente Roermond. 
De Wijkraad Herten heeft de volgende planning in gedachte:

· Voor zomervakantie: ontwerpen, vaststellen, verspreiden (huis aan huis) van enquête;
· Na zomervakantie i.c. september/oktober 2025: verwerken resultaten enquête, terugkoppeling WKB en resultaten enquête aan verenigingen, inwoners, bedrijven en instellingen door Wijkraad Herten, Vijf en gemeente Roermond;
· Mede op basis van resultaten enquête, wijkagenda en wisselende wijkcoalities uitwerken.

· Verslagen en terugkoppeling 1e bijeenkomst Wijkcoalitie Herten d.d. 17 april 2025: De door Diana en Mart verstrekte info/verslagen zijn aan alle wijkraadleden doorgestuurd. Mart geeft aan dat tijdens het eerste wijkcoalitieoverleg de volgende uit te werken punten naar voren zijn gekomen:

· Voorzieningen voor de jeugd;
· Ontmoetingsplaatsen/wijkaccommodaties;
· Verkeersveiligheid. 
Deze punten worden in volgende coalitievergaderingen nader uitgewerkt oa door werkgroepen en mogelijk in de concept-wijkagenda 2026 (september 2025) opgenomen. Mart heeft in het coalitieoverleg aangegeven dat de Wijkraad er naar streeft om de highlights van de aankomende wijkraad-enquête mee te laten nemen in de vast te stellen wijkraadagenda 2026.  

7. Schaduwdoek Julianaplein
Piet zal deze maand een offerte/prijsindicatie aanbieden aan Diana zodat deze gelden alvast gereserveerd kunnen worden.

8. Notulen Mobiliteitsraad 12 maart en uitnodiging Mobiliteitsraadvergadering  op 26 juni 2025
Er wordt nog nader bekeken wie gaat: Wilma, Ron, Jo. 

9. Adoptie oorlogsgraven RK begraafplaats Herten.
Harry zal verzoeker voor de septembervergadering van de wijkraad uitnodigen zodat er nadere toelichting kan worden verstrekt.

10. Evaluatie Dodenherdenking Herten 4 mei 2025 
Het goed laten functioneren van de geluidsinstallatie zal nader worden onderzocht. Voor het overige is de Dodenherdenking Herten prima verlopen. In het najaar zal een mogelijke alternatieve opzet worden onderzocht waarbij kerkbestuur en KVW (jeugd) nader betrokken zal worden. Mart zal mogelijke andere plannen ter beslissing voorleggen aan de Wijkraad. 

11.  Rondvraag

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

12.  Sluiting

De volgende wijkraadvergadering zal plaatsvinden op 20 juni 2025 om 19.00 uur te Herteheym. 
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