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Verslag vergadering Wijkraad Herten d.d. 20 juni 2025, 18.15 uur te Herteheym 
Aanwezig: Piet van der Leeuw (penningmeester), Carel Verbruggen, Harry Schreurs, Ron Leunissen en Mart Lenders (secretaris). 
Met kennisgeving afwezig: Jo Vestering (voorzitter), Rene Verboeket en Wilma Banziger

1. Opening 

2. Mededelingen/ingekomen stukken

· Verslag van informatiebijeenkomst van Initiatiefgroep Burgerberaad voor Roermond op 21 mei 2025. Mart en Ron bezochten deze informatieve bijeenkomst over de inzet van Burgerberaden.

· Verslag kennismakingsbijeenkomst inwoners Herten met Wijkteam Herten en Wijkraad Herten op 13 mei te Herteheym. Diverse  wijkraadleden waren aanwezig. Deze bijeenkomsten zullen vaker worden georganiseerd.

· Uitnodiging bespreking stand van zaken Project Lego op 24 juni.  Mart zal deze bijeenkomst namens Wijkraad Herten bijwonen.

· Actieagenda Wonen, Welzijn en Zorg. De Wijkraad Herten zal op basis van de door de gemeente vastgestelde visie ‘Thuis in Roermond. Wonen Welzijn Zorg’  en de uitvoering hiervan, op termijn benaderd worden.
 
· Uitnodiging lezing over de 2e WO in Herten op 14 juni 14.30 uur door Chris Smeets in WZC Herte. Daaraan voorafgaand om 13.30 kranslegging Boschdal aan de Rijksweg. Carel, Piet en Mart bezochten deze bijeenkomsten.

· Afspraak op 16 juni met wethouder Van Ballegooy ter zake het vernoemen gedeelte kermisterrein Merum naar KVWHerten. Jo en Mart waren hierbij aanwezig. De gemeente staat in beginsel positief tegenover dit verzoek en onderzoekt het verder. Diana zal ons verder op de hoogte houden.

· Verslag overleg d.d. mei 2025 met Herteheym, Vijf, wijkregisseur en Wijkraad Herten over diverse aangelegenheden. Jo was bij dit gesprek aanwezig. Na de zomervakantie zal er een overleg ingepland worden met SBH en Wijkraad Herten.

· Mail d.d. 20 mei van Jelte (via Diana) over biodiversiteit, vergroenen en betrekken van inwoners Herten. Nader contact wordt afgewacht.

· [bookmark: _Hlk201433986]Overleg Wijkraad, Vijf en Wim Poulissen op 3 juli  over samenwerking oa voor wat betreft nieuwsgaring.  Op verzoek van de Wijkraad vind dit overleg op 3 juli om 14.00 uur plaats te Herteheym. Aansluitend zal dan het overleg met Ingrid en de Wijkraad plaatsvinden over de wijze van verwerking van de enquêteresultaten.     

· Kragten Avondloop Herten op 14 juni: Mart heeft namens Wijkraad Herten als vrijwilliger deel genomen.

· Er is een gratis app (in wording) beschikbaar over alle zaken mbt Herten. Voor aansluiting op deze Bewonersplein-app krijgen de leden van de Wijkraad een uitnodiging.

· Bericht van Routebureau Noord- en Midden-Limburg dat op verzoek van Hans Doorgeest en Wijkraad Herten  de knooppunten 50 en 96. zullen worden verplaatst. Dit ter oplossing van een gevaarlijke wandelsituatie. 

· Er heeft zich een vrouwelijke kandidaat gemeld voor deelname aan de Wijkraad Herten. Mart zal haar uitnodigen voor de septembervergadering.


3. Notulen Wijkraadvergadering d.d. 9 mei 2025: deze worden ongewijzigd vastgesteld.

4. Voortgang Wijk- en Kernenbeleid:

· De enquêtes zijn uiteindelijk op 20 juni  Herten breed bezorgd. Jo en Wilma zullen een bericht op de website van de Wijkraad/ Koekoek/Facebook plaatsen dat inlevertermijn enquêtes is verlengd tot en met 4 juli. Carel verzamelt alle binnengekomen enquêtes. Op 3 juli zal in Herteheijm, na het gesprek om 14.00 uur met Wim Poulissen, het overleg met Ingrid en (zoveel mogelijk leden van de) Wijkraad plaatsvinden over de wijze van verwerking van de enquêteresultaten. Jo zal naar aanleiding van dit overleg een format maken. Tijdens de zomervakantie kan er geregeld in wisselende samenstelling centraal gewerkt worden aan de verwerking van de enquêteresultaten. 


· Uitnodiging 2e wijkcoalitie Herten op donderdag 19 juni. Jo, Piet en Mart waren hierbij aanwezig.  De 3 thema’s (voorzieningen jeugd, (wijk-)accommodaties en verkeer) zullen nog verder zo veel mogelijk onderbouwd worden en onderdeel uitmaken van de wijkagenda Herten 2026. Indien uit de resultaten van de wijk enquête nog mogelijke andere belangrijke onderwerpen naar voren komen zullen die uiterlijk september via de Wijkcoalitie nog toegevoegd kunnen worden aan de Wijkagenda 2026. Het 3e wijkcoalitie overleg zal plaatsvinden op 26 augustus 2025. Diana heeft aangegeven per 1 september te stoppen als wijkregisseur bij de gemeente Roermond.

· Voorschot subsidie enquêteproject Wijkraad Herten. Als de werkelijke kosten bekend zijn zal tot verrekening met het voorschot worden overgegaan.

· Informatiebijeenkomst raads- en commissieleden ter zake stavaza wijk- en kernenbeleid Roermond op 3 juni 2025. Mart was als toehoorder aanwezig.

5. Schaduwdoek Julianaplein: de offerte is bij Diana ingediend.  Het is aan de gemeente of dit doek verzekerd dient te worden. 

6. Uitnodiging vergadering Mobiliteitsraad  op 26 juni 2025: Harry zal deze vergadering bezoeken.

7. Rondvraag

Piet vraagt aandacht voor de subsidieaanvrage 2026 voor de Wijkraad Herten. Deze aanvrage zal voor de septembervergadering van de Wijkraad worden geagendeerd.

8. Sluiting

In de maanden juli en augustus vinden er geen reguliere wijkraadvergaderingen plaats. De eerstvolgende reguliere vergadering van de Wijkraad staat gepland voor vrijdag 12 september 2025. Zo nodig is er contact via telefoon en/of mail/app.
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